CAJA MADRID FINANCE PREFERRED, S.A.

Paseo de la Castellana nº 189 28046-MADRID C.I.F. A-84098946

INFORMACIÓN RELEVANTE

A los efectos de lo previsto en el artículo 82 de la Ley 24/1988, del Mercado de Valores de 28 de julio, y disposiciones complementarias, Caja Madrid Finance Preferred, S.A. pone en conocimiento de los titulares Participaciones Preferentes Serie I emitidas el 17 de diciembre de 2004 con la garantía de Caja de Ahorros y Monte de Piedad de Madrid ("CAJA MADRID") que con fecha 21 de mayo de 2009 ha registrado un Folleto Informativo en la Comisión Nacional del Mercado de Valores ("CNMV") sobre la emisión de Participaciones Preferentes Serie II, con la garantía de CAJA MADRID.

Los titulares de Participaciones Preferentes Serie I podrán canjear los valores de los que sean titulares por nuevas Participaciones Preferentes Serie II. El tipo de canje es de una Participación Preferente Serie I por una Participación Preferentes Serie II, todo ello en los términos y condiciones descritos en el Folleto Informativo.

El Folleto Informativo de la emisión de Participaciones Preferentes Serie II se podrá consultar en la Web de la CNMV (www.cnmv.es), en la Web de CAJA MADRID (www.cajamadrid.es) y en las entidades colocadoras descritas en el citado Folleto Informativo.

En Madrid, a 22 de mayo de 2009.

D. Carlos Stilianopoulos Presidente Caja Madrid Finance Preferred, S.A.